

违法排污

专 版
ZHUAN BAN

2018年10月30日星期二

3 版

我旗三大工业重点项目即将建成

树林召讯 达拉特经济开发区不断完善基础设施建设,扩大招商引资的同时,续建项目抓紧进度,拟建项目抓紧推进。2018年,开发区实施重点项目16项,计划总投资233.11亿元,目前已累计完成投资104.28亿元。其中,亿元以上项目15项,亿元以下项目1项;北方创信防水材料项目已投产,蒙泰45万吨钢板带项目部分开始试生产;新能源稳定轻烃、新奥石墨烯、盛德源二期3个项目即将建成投产。

新能能源有限公司年产20万吨稳定轻烃项

目总投资42.6亿元,项目于2016年4月开工建设。目前,厂外供水、供电、道路已完成建设,并全部投入使用;系统控制装置已经开车,产出合格甲醇;稳定轻烃装置土建完成,设备安装完成,计划11月份试车,完成投资41.86亿元。

新奥(内蒙古)石墨烯材料有限公司石墨烯制备一期年产1000吨石墨烯粉体项目总投资4亿元,一期规划建设年产2000吨导电浆料项目,目前地下基础已基本完成,厂房基本完成,部分设备开始安装,完成投资5000万元,计划2018年11月竣工投产。

内蒙古盛德源化工有限公司年产25万吨二甲醚项目总投资2.6亿元,于2016年7月正式开工。目前,厂区临时道路铺设完成,地下基础桩基施工基本完成,罐区基础完成,办公楼主体开始施工,事故水池施工基本完成,已完成投资3000万元,计划2018年11月竣工投产。

此外,麦化亿工乙二醇和聚甲氧基二甲醚,建成兴辉陶瓷生产线,盛德环保除盐资源化利用、新威远阿维菌素、索美膜化硅材料、信耐醋酸等11个项目正在稳步推进,均计划2019年建成。

(武忠志)

党建交流促发展 结对帮扶助三农

树林召讯 为进一步发挥党组织的政治核心作用,充分彰显党组织是连接群众的纽带,近日,旗信用联社机关党支部与鄂尔多斯银监分局第三党支部深入中和西镇宝日呼呼村,开展主题党日共建活动。本次活动主要围绕党建交流、慰问困难贫困户、金融知识宣传和调研等活动。

党员们围绕党建工作,结合实际金融业务做了深入交流,共同探索党建工作的新思路、新举措。旗信用联社表示将继续秉承服务三农三牧的宗旨,丰富党建活动形式,加强与监管部门、包扶村社等的共建,共促力度,不断提升联社社会品牌价值和公众认可度。

所有党员走访了结对帮扶户12户,详细了解了他们的生产生活状况,鼓励他们积极奋斗,共同推进新农村建设。了解了农户的贷款使用状况和资金需求,并宣传了信贷业务产品,介绍了金融知识,提倡健康绿色的金融消费理念。走访过程中党员们与农户一块翻田、锄草,深入感受到了农村的劳作生活,拉近了与群众的距离,加深党员们之间的友谊。(杜东)



环境保护局工作简讯

旗环保局2018年第三季度共审批建设项目环境影响评价文件9个,截至目前,共审批建设项目环境影响评价文件27个。在审批过程中,对不符合国家产业政策、对环境危害大的项目,坚决不予审批,不许建设。严格执行环境影响评价制度和“三同时”制度,在发展经济的同时加强环境保护。

下一步度工作中环保局要做到不放松环评审批条件,严格环境影响评价审批工作,提高环评工作效率,加强建设项目行政审批工作,加强信息公开和公众参与。(薛敏)

法渠道,及时回应群众关切。(薛敏)

日前,我旗第二次全国污染源普查已完成前期准备、清查建库工作,进入全面普查阶段。

为做好我旗第二次全国污染源普查工作,推动我旗普查员、普查指导员以及各企业专业人员能够顺利完成普查表的填报工作,近日,我旗第二次全国污染源普查工作领导小组办公室分批次对全旗煤矿、洗煤场、选煤场、砂场、水泥制品厂、商砼站、砂砾场等7个行业的企业专业人员进行了普查表的培训工作。

会上,普查指导员吴燕、魏继平耐心讲解了普查信息表的填写要求及规范,解决企业填表时的各类疑难问题,以确保本次数据的真实性,为我旗做好第二次全国污染源普查工作打好夯实基础。(薛敏)

为进一步加大对环境违法案件的查处力度,切实提高环境执法人员的执法水平,近日,环保局召开“环境执法大练兵”活动调度会,会上就近期的环境执法行动进行了总结,并对今后一个时期的环境执法工作进行了布置。

会议要求,一是严格按照法规开展各项环境执法工作。以整改落实“中央环保回头看”交办的环境问题为主线,认真组织开展“回头看”行动和打击“散乱污”企业专项整治行动,联合公安、市场监管等部门,开展打击环境违法犯禁行动,通过开展专项行动,完善环境执法工作制度、执法程序,进一步规范环境执法行为。二是加大环境违法案件的查处力度,我局严格落实新《环境保护法》和相关配套办法等法律法规,加大对环境违法案件的查处力度,增加立案查处数量,尤其是大案要案查处数量。依法综合运用按日计罚、停产整治、停业关闭、查封扣押、移送移交等手段,重拳出击,严厉打击、严肃处理环境违法行为,维护人民群众的利益。

会议强调,一是牢固树立执法为民、文明执法的理念,把维护群众环境权益、改善环境质量、提高群众满意度作为环境执法的主要出发点和落脚点,主动公开环境执法信息,畅通群众监督执

(薛敏)

为提高污染源普查工作效率,做好全面入户调查工作,近日,市普查办指导员来我旗现场指导普查信息的填报工作。

在我旗普查指导员的带领下,市普查办指导员先后到达旗旺联砖厂、欣耀煤场,荣耀煤炭物流园区、兴明屠宰场等企业,通过了解企业生产经营的工艺流程、生产规模、原材料与能源消耗、产品制造、废弃物处置等情况,现场指导企业相关技术人员填报普查信息表中遇到的问题逐一进行解答。通过此次现场指导,为普查对象更好的填报普查信息表打下了坚实基础,确保了填报的数据真实、准确、完整。

(薛敏)

关于启用西园路电厂转盘逆行违法电子抓拍系统的公告

广大驾驶员朋友: 为了有效预防道路交通事故,保障道路有序、安全、畅顺,保护广大人民群众生命财产安全,从2018年11月10日起,启用西园路电厂北门转盘逆行违法抓拍系统。

公告期为2018年10月24日至2018年11月10日,公告期结束后,对被抓拍的逆行交通违法

行为将依据相关法律、法规的规定,依法进行处罚。请广大交通参与者严格遵守道路交通法律法规,安全、文明出行。

鄂尔多斯市公安局交通管理支队
达拉特旗大队
2018年10月23日

新园社区积极探索 满足老年人精神需求

树林召讯 在平原街道新园社区每周一的早晨总能看到一位拄着拐杖步履蹒跚的老人,来到报刊架前坐下来翻找最近的报纸和杂志,然后再回家去阅读。时间久了,社区的干部都认识了他也习惯了他的“按时报道”。

老人今年84岁,除了腿脚不方便以外,身体还算硬朗,每次从与身边的老人沟通交流,就会被时代淘汰。我也要学习总书记的新时代新思想。”

近年来,社区在服务群众的过程中也在积极探索如何更好的

谈读心唠唠家常。老人退休在家也不忘关注国家大事。最爱看的最常看的就是报纸书刊,电视只爱看《新闻联播》。在交谈中老人说:“我年纪虽大,但思想不能老。时代在进步,社会在发展,社区的干部都认识了他也习惯了他的‘按时报道’。”

老人今年84岁,除了腿脚不便,就主动为老人送书报上门,还经常和老人

服务老年人,寻找更合适的方式方法,主要做法有:一是做好老年人思想政治工作,组织老年人学习党的路线、方针、政策和国家的法律法规,引导老年人遵守社会公德和行为规范;二是密切联系老年人,网格员深入居民区聆听老年人的意见,了解老年人的需求,反映老年人合理诉求;三是组织志愿者为老年服务活动,为老年人提供免费理发、免费维修家电、打扫卫生等服务,慰藉帮扶高龄贫困、空巢、失能老年人,解决

实际困难。四是倡导积极健康的老龄理念,引导老年人选择科学、文明、健康的生活方式,组织老年人开展有益于身心健康文体活动,如扑克、象棋、乒乓球、健身舞等比赛,丰富老年人精神文化生活。五是依法组织退休老年人参与社区建设,依法推荐为业主委员会成员,或居委会委员,在社区关心教育下一代、调解邻里纠纷和家庭矛盾,维护社会治安,移风易俗、抵制封建迷信等方面发挥积极作用。(李丽琴)

移动银行进工地 贴心服务为民生

树林召讯 近日,信用联社工作人员一行4人携带移动终端为维多利财富广场施工单位156名工人现场办理工资卡发卡业务,发放宣传资料200份。

在发卡之前,联社与旗劳动监察大队和开户企业充分协商,采用上门发卡的方式办理,以不影响施工进度,为农民工提供便利。在发卡当天恰遇中秋雨天气,联社工作人员利用农

此次业务活动,得到了旗政府、劳动监察大队、施工单位与工人们的充分肯定,让农民工充分了解了在我联社各机构办理业务可以享受方便、快捷、优惠的金融服务。(潘霞)

健康扶贫“点亮”群众“小康梦”

树林召讯 今年以来,我旗围绕让贫困群众“看得起病,看得上病、看好病”的目标,应治尽治,应补尽补。先后制定出台了建档立卡贫困人口“四精准”扶贫措施,坚持集中健康扶贫对该“破骨头”,千方百计让贫困人口享受医疗救助红利,健康扶贫扶起了贫困群众追求美好生活的新增向。

依托健康扶贫动态管理信息系统,为每户贫困家庭建立一本健康扶贫工作台账和部门之间数据实时交互机制,组织干部逐户逐人摸

底排查核实情况,做到分类救治,精准施策,确保贫困患者能纳尽纳、应治尽治、应补尽补。后制定出台了建档立卡贫困人口“四精准”扶贫措施,坚持集中健康扶贫对该“破骨头”,千方百计让贫困人口享受医疗救助红利,健康扶贫扶起了贫困群众追求美好生活的新增向。

我旗注重提高服务质量,率先

实行医疗保障“一站式”即时结算服务,在2家公立医院、29个乡镇卫生院和社区卫生服务中心开设“一站式”即时结算服务窗口,建档立卡贫困人口就诊出住院结算时,只需带上本人身份证件或户口簿到结算窗口,剩余手续由工作人员全程代办,报销单由医疗机构先行垫付即时结算,经多重医疗保障贫困人口自负个人自负比例控制在10%以内,实现了贫困患者“看病少花钱,报销少跑腿”。

在强化医疗兜底保障的基础

上,我旗对贫困人口慢性病门诊常用药品实行免费配送上门,由各苏木镇家庭医生签约服务团队对贫困慢性病患者(包括常见慢性病和特殊慢性病)逐户上门,根据慢性病人的就诊的医院和病情,按需服用所用药品的品种、剂量、用法等,核实登记。各基层卫生院统一汇总本辖区所需药品的品种及数量,报送至旗健康扶贫工作领导小组办公室,并通过自治区医药集中采购平台合理安排采购。此举极大方便了贫困慢性病患者看病用药,深受好评。(高跃飞)

旗危房改造联合办公小组关于对规划区内危房改造的批前公示

经旗人民政府危房改造联合办公小组审核认定,以下住户房屋符合改造条件,现公示如下:

1.翟海明,改造房屋位置位于化肥厂东。

2.周海军,改造房屋位置位于白塔居委会,五完小东邻房。

3.赵宝,改造房屋位置位于三顷地村大白房子社。

4.赵小军,改造房屋位置位于三顷地村大白房子社。

5.张保儿,改造房屋位置位于树林召村大西社。

6.蔺耀臻,改造房屋位置位于靴铺窑子村窑西社。

7.吴学刚,改造房屋位置位于树林召村大城西社。

8.谢彩霞,改造房屋位置位于三顷地村苗洞圪卜社。

9.吕祁军,改造房屋位置位于城关镇居委会,城西路东。

以上危房改造住户在公示期间,各乡

如有意见或建议,请及时与旗危房改造联合办公小组工作人员联系,在公示期间无异议后,

我局将按照有关规定进行审批。手

续经批准后,由规划主管部门核发《建设工程规划许可证》(副本)。

公示时间:2018年10月29日—11月2日

联合办公小组联系方式:
旗政府办公室:王浩生 15147532212
国土资源局树林召镇土地管理所经办人:史志国 15756001147

分管领导:田和平 13497715199
住房和城乡规划建设局经办人:米龙

1474930009
分管领导:金霞 15134894455

昭君街道:赵庆利 13947799412

工业街道:陈海全 13190834418

铜川街道:朝格图 15924488016

白塔街道:靳杰 14794993900
平原街道:吴强 13150878908
西园街道:高占荣 15804778878